



民泰银行台州分行：

# 深耕红色沃土 助推乡村振兴

通讯员 林圆圆 记者 曹钰

我们刚完成授牌，就接到了咨询电话。近日，忙完退役军人服务联络站授牌仪式后，民泰商业银行横峰支行相关负责人激动地说。

建退役军人服务联络站、建红色旅游乡村、进村入校精准扶贫 今年以来，浙江民泰商业银行台州分行大力构建“党建+乡村振兴”金融服务模式，聚焦农村综合金融服务，聚力农村普惠金融服务，助推红色沃土乡村振兴。

## 授信2.5亿元 银政联盟共建红色基地

接下来，我们将陆续为红色花坊5个村，提供每村5000万元，合计2.5亿元的授信支持。民泰商业银行坞根社区支行行长陈玖明眼里似乎已经看到不久后，坞根美丽乡村建设的新画卷。

坞根镇位于温岭市西南隅，是中国工农红军第十三军第二师的诞生地。近年来，坞根镇致力于景区村庄建设，在青山绿水间厚植红色基因，打造研学旅游特色品牌，先后获得国家级生态镇、全国文明村镇、省美丽乡村示范镇等称号，2020年8月被列入省第四批旅游风情小镇创建名单。

早在2015年，我们就以满足村居整体金融需求为目标，出台多种信贷优惠政策。我们银行的农惠通产品，刚好符合坞根的需求。陈玖明说，坞根镇近年来大力进行村庄环境整治和小城镇环境综合整治，农惠通产品有效解决农户融资难题，保障发展生产资金，助力乡村振兴。

6月25日，浙江民泰商业银行台州分行党委与坞根镇党委举行了乡村振兴伙伴关系结对仪式。此次结对，意味着民泰银行将以“党建+乡村振兴”为红色引擎，为坞根镇提供更加优质的金融服务和更加有力的资金支持。

我们将通过银政结对党建共建，开展更深层次的农村金融服务，以支持龙头企业、扶持乡村产业、促进青年创业和助力退伍军人创业就业等方式方法，不断丰富农村金融服务形式，拓



浙江民泰商业银行台州分行党委书记、行长江建平和坞根镇党委书记张颖共同为“党建联盟共建单位”揭牌。



浙江民泰商业银行台州分行办公室主任许晓幼和横峰街道武装部长王作平共同为退役军人服务联络站揭牌。

展农村金融服务渠道，实现金融和乡村更广更深的合作，打通银行服务村居的最后一公里。浙江民泰商业银行台州分行党委书记、行长江建平表示，接下来，将发挥党员先锋示范作用，深入、持久、精准、有效地开展金融服务，着力解决一批影响和制约“三农”融资发展的症结问题。同时，台州分行将通过村居驻点服务机制，全力推进金融“三服务”，做好开户上门、办贷上门、服务上门，实现客户一次都不用跑。

## 捐赠近100万元 精准帮扶村居修建

实施乡村振兴，农村基础设施的修建意义深远，民泰银行今年已向坞根镇捐赠了近100万元资金，用于帮扶村居修建。陈玖明说，今年，民泰银行已投入93万元用于坞根镇村级慈善联络站、长廊、路灯等项目，为村里解决基础设施建设的资金问题。

为深入、持久、精准、有效地开展金融服务，我们入村进校、实地走访，现场发现问题，解决问题。拿坞根红军小学来说，该校新校区建成投入使用还没多久，校舍是崭新的，但一些图书和体育器材是从老校区搬过来的，所以相对陈旧，我们在现场走访时，发现了这些问题。陈玖明说，了解情况后，他们果断向上级行申请，一笔10万元的捐赠金很快就审批下来。

今年以来，坞根社区支行梳理坞根乡村发展新业态、金融服务新需求，以更好的点对点服务，在村居旅游基础设施、拆迁改建、产业振兴、特色农业、旅游开发、青年创业等方面发挥更大的金融作用，实现合作共赢。

## 退役不褪志、退伍不褪色 打通服务“最后一公里”

上周三，浙江民泰商业银行台州分行与横峰街道举行退役军人服务联络站授牌仪式。退伍军人就业创业激励

项目正式铺开，金融支持乡村振兴工作有序推进。

走进退役军人服务联络站，首先映入眼帘的是墙上“服务不缺位、保障全覆盖、尊崇有氛围、引领建新功”的建站服务理念。该站设置了一件事、咨询办理窗口和矛盾纠纷调解室，并配备专门的接待、咨询、代办、调解人员。横峰街道目前登记在册的退役军人共计920人，优抚对象52人，退役军人服务联络站成立后，将履行就业创业扶持、优抚帮扶、走访慰问、来访接待、权益保障等具体事务，搭建政策咨询、帮扶救援、沟通联系、学习交流等活动场所，有意向的退役军人均能在此享受到一站式服务带来的便利。

退役军人可以凭借台州分行推出的军人主题优待卡，享受业务手续费、工本费等费用的减免及创业贷款的利率优惠，还可以凭借专属卡片身份象征，享受柜面绿色通道和火车站VIP候车等服务，服务联络站工作人员表示，除了服务优先和利率优惠，我们还将为退

役军人解决就业问题。

对于部分就业难的退役军人，我们考虑将他们聘为乡村振兴联络员，负责当地金融服务和沟通对接；对于个人素质较高、有银行工作意向的，我们将为其提供定向就业渠道，用实打实的政策和服务，全力支持退役军人创业和就业。浙江民泰商业银行台州分行相关负责人表示，接下来，将引导退役军人积极投身乡村振兴建设，为金融支持乡村振兴工作添砖加瓦。

作为起源于温岭、成长在温岭的本土城商行，民泰银行从1988年创立以来，30年如一日，始终坚持以党建为引领，以小微市场为定位，以支持地方经济发展为目标，持续推进小微金融服务升级，推动农业农村转型，助推乡村振兴。未来，浙江民泰商业银行台州分行将继续以“党建+乡村振兴”为支点，不断扩大党建共建辐射面，发挥党组织的战斗堡垒作用，在共建基础上实现共融共享，形成金融助力党建、合作共赢的美好局面。



讲文明 树新风 公益广告

